

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Μαρούσι, 03/10/2019

Συνάδελφοι.

Στα πλαίσια της ενημέρωσης των εργαζομένων, το Σωματείο έχει αποφασίσει να εξάγει γεγονότα και όχι κραυγές και υποθέσεις, με σοβαρότητα και υπευθυνότητα θα πληροφορούμε τους εργαζόμενους για ότι πραγματικά συμβαίνει και όχι για ότι κάποιιοι θα ήθελαν να συμβαίνει.

Δεν πρόκειται να μπούμε σε καμία λογική διασποράς ειδήσεων αμφίβολου προέλευσης και οι οποίες δημιουργούν πανικό στους εργαζομένους, προκειμένου να βρεθούμε στο προσκήνιο, αντιθέτως θα εργαζόμαστε με όλους προκειμένου μέσα από δράσεις, συναντήσεις και συμμαχίες να αποτρέψουμε την περαιτέρω ιδιωτικοποίηση του Ομίλου ΕΛ.ΠΕ, σκεπτόμενοι όχι συντεχνιακά αλλά καθαρά ως Έλληνες πολίτες.

Χθες 2/10 στα πλαίσια ενός σχεδιασμού που έχει ξεκινήσει εδώ και πολλούς μήνες πραγματοποιήθηκε νέα συνάντηση με τον Προέδρο του ΤΑΙΠΕΔ..

Με συγκρατημένη αισιοδοξία μπορούμε να πούμε ότι η εικόνα που αποκομίσαμε δεν είναι όπως την παρουσιάζουν κάποια "κέντρα", τα οποία έχουν αντικρουόμενα συμφέροντα και διοχετεύουν πληροφορήση η οποία απέχει από την πραγματικότητα.

Αυτό προφανώς και δεν σημαίνει ότι δεν επιχειρείται η μερική η ολική πώληση των μετοχών που κατέχει το δημόσιο, όχι όμως με το όποιο τίμημα και σε κάθε ενδιαφερόμενο.


Αν αυτό μας ικανοποιεί προφανώς και όχι, αποτελεί όμως ικανή συνθήκη να μην τελεσφορήσει ούτε και τώρα το έγκλημα που διαπράχθηκε μέσα από τα μνημόνια .

Επιπλέον αποφασίσαμε Π.Σ.Ε.Ε.Π και Π.Ε.Π.Ε.Κ.Ο και έγινε αποδεκτό και από τα αλλά σωματεία, να κινηθούμε και σε μια άλλη κατεύθυνση, γι' αυτό και ζητήσαμε επίσημη συνάντηση από τον Προέδρο της Βουλής για να συζητήσουμε ενόψει Αναθεώρησης του Συντάγματος, την επιστροφή των μετοχών από το ΤΑΙΠΕΔ πίσω στην ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, καθώς η ενέργεια και το νερό αποτελούν περιουσία του ελληνικού λαού και είναι αγαθά επωφελεία του και όχι επι ζημία του.

Συνεχίζουμε όλοι μαζί, διότι οι εβδομάδες που ακολουθούν είναι σημαντικές γι' αυτό και πρέπει να είμαστε συγκεντρωμένοι στο στόχο και ενωμένοι.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος


Σ. ΣΠΥΡΑΝΤΗΣ



Ο Γεν. Γραμματέας


Μ. ΚΑΡΑΒΙΤΑΚΗΣ